



**కేటీఆర్ కు కలిసిన మాజీ ఎమ్మెల్యేలు**

టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ను నల్లగొండ జిల్లా మాజీ ఎమ్మెల్యేలు బుధవారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. వారిలో రమావతి రవీంద్రకుమార్, నల్లమామ భాస్కర్ రావు, కంచర్ల భూపాల రెడ్డి తదితరులు ఉన్నారు.

# సమగ్ర కుటుంబ సర్వే షురూ

**ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఎన్యూమరేటర్లతో సర్వే తొలి రోజు ఇండ్లను గుర్తించి స్విక్చర్ చేసిన బృందాలు క్షేత్రస్థాయిలో తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్లు ఈ నెల 9 నుంచి 75 కాలమ్స్ లో వివరాల సేకరణ**

నల్లగొండ, నవంబర్ 6 : ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా బుధవారం సమగ్ర కుటుంబ సర్వే ప్రారంభమైంది. నల్లగొండ జిల్లావ్యాప్తంగా 844 గ్రామ పంచాయతీలు, 8 మున్సిపాలిటీల్లో 3,488 మంది ఎన్యూమరేటర్లు సర్వేలో భాగస్వాములయ్యారు. సూర్యాపేట జిల్లాలో 29 మండలాలు, 5 మున్సిపాలిటీల్లో 2,601 మంది ఎన్యూమరేటర్లు, యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో 1,938 ఎన్యూమరేటర్లు విద్యుత్ పాల్గొన్నారు. వారిని మండల స్థాయిలో ఎంపీడీఓలు, మున్సిపాలిటీల్లో మున్సిపల్ కమిషనర్లు, జిల్లా స్థాయిలో నోడల్ ఆఫీసర్ల పర్యవేక్షిస్తున్నారు. తొలి రోజు అంతటా ఇండ్లను గుర్తించి స్విక్చర్ చేశారు. ఈ నెల 8వరకు ఈ ప్రక్రియ కొనసాగనుంది. 9 నుంచి గుర్తించిన ఇండ్లలో సర్వే చేస్తారు. ఇప్పటికే ఆయా గ్రామాలు, మున్సిపాలిటీల్లో సర్వే విషయంపై తాంతుం వేయించిన అధికారి యంత్రాంగం ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఫామ్లలోని 75 కాలమ్స్ లో వివరాలను సమోదా చేయనున్నది. చలిగొండ



18వ వార్డులో సర్వేను తనిఖీ చేసిన కలెక్టర్ తేజనంద్ లాల్ వరకర్

## నమస్తే తెలంగాణ సూర్యాపేట

5 నల్లగొండ, గురువారం 7 నవంబర్ 2024 SURYAPET



కౌశిక్ దాస్ ను అభినందిస్తున్న మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

## పర్యావరణ పరిరక్షణకి మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి ప్రోత్సాహకం

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 6 : సైకిల్ యాత్ర ద్వారా దేశమంతా తిరిగి పర్యావరణ పరిరక్షణపై అవగాహన కల్పిస్తున్న పశ్చిమ బెంగాల్ యువకుడు కౌశిక్ దాస్ మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అభివృద్ధి పథకాలను తెలిపారు. కౌశిక్ దాస్ సైకిల్ యాత్ర బుధవారం రాత్రి సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకుంది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్లను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి, యాత్ర విశేషాలను వివరించారు. కౌశిక్ దాస్ ను భోజనంతో పాటు వసతి కల్పించిన జగదీశ్ రెడ్డి ఆయన యాత్ర ఖర్చులకు ఆర్థిక సాయం చేశారు. కౌశిక్ దాస్ మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ 20న పశ్చిమ బెంగాల్ లోని కళ్యాణి నుంచి సైకిల్ యాత్ర ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. సూర్యాపేటలో సుందరీకరణ, పచ్చదనం బాగుందని పేర్కొన్నారు. మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఎడమ కాల్వ జలవిద్యుత్ కేంద్రంలో కేసీస కట్ చేస్తున్న సీఈ మంగేళ్ కుమార్

## లక్ష్యం చేరిన విద్యుత్ ఉత్పత్తి

నందికొండ, నవంబర్ 6 : నాగార్జునసాగర్ ఎడమ కాల్వ జలవిద్యుత్ కేంద్రంలో 2024-25 సంవత్సరానికి గానూ నిర్ణయించిన టార్గెట్ 69 మిలియన్ యూనిట్ విద్యుత్ ఉత్పత్తిని అక్టోబర్ 30 నాటికి చేరుకున్నట్లు జిఎస్ సీఈ మంగేళ్ కుమార్ తెలిపారు. లక్ష్యాన్ని చేరుకోవడంపై ఉద్యోగులతో కలిసి బుధవారం జలవిద్యుత్ కేంద్రంలో కేసీస కట్ చేసి సందర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎడమ కాల్వ ద్వారా పంటలకు నీటిని విడుదల చేస్తూ జనరేషన్ ద్వారా టార్గెట్ ను చేరుకున్నామన్నారు. కృష్ణా రివర్ బోర్డు నాగార్జునసాగర్ ప్రధాన జలవిద్యుత్ కేంద్రం ద్వారా విద్యుత్ ఉత్పత్తిని ఆపేయాలని సూచించి దని తెలిపారు. అత్యవసరమైన విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపడుతామన్నారు. కార్యక్రమంలో డీఈ రాజేష్, ఈడీఈ శ్రీనివాస్ కేసీస కట్ చేసిన సందర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎడమ కాల్వ ద్వారా



వీధిపల్లిలో టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించిన పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రవీంద్రకుమార్

## హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలం

మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్ పేదాడిపల్లి, నవంబర్ 6 : ఎన్నికల సమయంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని మాజీ ఎమ్మెల్యే టీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావతి రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. బుధవారం వీధిపల్లి మండలంలోని అంగడిపేట స్టేషన్ వద్ద పర్యాటక చేసిన టీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన సేవలను ప్రజలకిచ్చిన హామీల్లో ఏకపక్ష అమలు చేయలేదన్నారు. రాజీయే

# నీటి పరీక్ష కిట్టు.. ఉపయోగిస్తే ఒట్టు!

## అధికారుల నిర్లక్ష్యంతో అటాకెక్వైన్ పరికరాలు...ప్రజాదోగ్యంపై నిర్లక్ష్యం

నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 6 : టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు శుద్ధ జలాలు అందించడం కోసం మిషన్ భగీరథ పథకం ప్రవేశపెట్టింది. మంచి నీటి ట్యాంకుల ద్వారా సురక్షిత తాగునీటిని అందించేది. ప్రజలకు సరఫరా చేసే నీరు కలుషితం కాకుండా చర్యలు చేపట్టేందుకు నీటి పరీక్ష కిట్టు అందజేసింది. దీనికి సంబంధించి గ్రామీణ నీటి సరఫరా శాఖ అధ్యక్షులతో మంచాయతీ నిర్వాహక శిక్షణ కూడా ఇచ్చింది. కానీ పంచాయతీ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా మంచి నీటి ట్యాంకులోని నీటిని పరీక్షించే కిట్టు అటాకెక్వైన్.



నీటి పరీక్ష కిట్టు

సారించిన దాఖలాలు లేవు. దాంతో పంచాయతీ కార్మికులు తమకు తోచిన పుడల్లా బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లి చేతులు దులుపుకుంటున్నారని ప్రజలు బహిరంగంగా విమర్శిస్తున్నారు. అయినప్పటికీ అధికారులు పట్టించుకునే పరిస్థితి లేదు. **వ్యాధులు ప్రబల ప్రమాదం..** మంచి నీటి ట్యాంకులను శుభ్రం చేయకుండా పంచాయతీ అధికారులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారు. ఈ కారణంగా నీరు కలుషితమై అంటువ్యాధులు ప్రబల అవకాశం ఉంది. సూర్యాపేట జిల్లా హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలోని చింతలపాలెంలో కలుషిత నీరు కారణంగా ఇటీవల చాలామంది అనారోగ్యానికి గురయ్యారు. దాంతో గ్రామంలో ప్రత్యేక వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేసి చికిత్స అందిస్తున్నారు. అంతటి ప్రమాదం పాలై ఉన్నప్పటికీ గ్రామ ప్రత్యేకాధికారులు, ఆరోగ్యవ్యూహాల అధికారులు దృష్టి సారించడం లేదని విమర్శలు వస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా పంచాయతీ అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకొని ప్రజా రోగ్యంపై దృష్టి సారించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



సమీక్షా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎన్నికల జాబితా పరిశీలకుడు అహ్మద్ నదీమ్

## ఓటరు జాబితాను పారదర్శకంగా రూపొందించాలి

### ఎన్నికల జాబితా పరిశీలకుడు అహ్మద్ నదీమ్

భువనగిరి కలెక్టరేట్, నవంబర్ 6 : ఓటరు జాబితా పారదర్శకంగా రూపొందించాలని ఎన్నికల జాబితా పరిశీలకుడు అహ్మద్ నదీమ్ సూచించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో కలెక్టర్ హనుమంతరావుతో కలిసి వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ప్రత్యేక ఓటరు జాబితా సవరణ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాటే లెవల్ ఆఫీసర్ల ద్వారా ప్రతి ఇంటిని సర్వే చేయాలని, ఓటరు జాబితా సవరణ, యావ వినయోగంపై బాటే లెవల్ ఆఫీసర్లకు పూర్తి స్థాయి అవగాహన ఉండాలని సూచించారు. పార్ట్ 6, 7, 8 దరఖాస్తులు ఎండింగ్ ఉండకుండా చూడాలన్నారు. ఏఆర్ఓలు, ఏఈఆర్ఓలు ప్రతి పోలింగ్ స్టేషన్ ను నిత్య సమయంలో తనిఖీ చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా ఓటరు జాబితాను జనవరి 6న ముగించాలని నిర్దేశించారు. సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షులతో కలెక్టర్ గంగాధర్, భువనగిరి ఆర్డీ కృష్ణారెడ్డి, తానీవారూ, ఎలక్షన్ సెల్ సీనియర్లు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

తాలను ఆయా పార్టీలకు అందించాలని సూచించారు. కొత్తగా ఏర్పాటు చేసే పోలింగ్ స్టేషన్లను విజిల్ చేసే వివరాలు తెలుపాలన్నారు. 2025 జనవరి ఒకటికి 18 ఏండ్ల నిండి వారిని ముందుగానే గుర్తించి ఓటరుగా సమోదా చేయాలన్నారు. ఈ నెల 9, 10 తేదీల్లో సెషన్ల క్యాంపెయినింగ్ డి ఉన్నందున ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి పట్టు తీసుకువచ్చాలన్నారు. భువనగిరి నియోజకవర్గంలో 2,21,589 మంది, ఆలేరులో 2,36,887 మంది ఓటరుగా సమోదాపెట్టు తెలిపారు. రెండు నియోజకవర్గాల్లో మహిళా ఓటర్ల శాతం గణనీయంగా పెరిగిందన్నారు. సర్టిఫైడ్ ఓటరు భువనగిరి నియోజకవర్గంలో 56, ఉండకుండా చూడాలన్నారు. 108 ఉన్నట్లు చెప్పారు. ఓటర్ల తుది జాబితాను జనవరి 6న ముగించాలని నిర్దేశించారు. సమావేశంలో స్థానిక సంస్థల అధ్యక్షులతో కలెక్టర్ గంగాధర్, భువనగిరి ఆర్డీ కృష్ణారెడ్డి, తానీవారూ, ఎలక్షన్ సెల్ సీనియర్లు, వివిధ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



మిర్యాలగూడ ట్రెజరీ కార్యాలయం ఎదుట దర్శన నిర్వహిస్తున్న ఆల్ షెన్సరల్ అండ్ రిజర్వ్ పర్సన్ల అసోసియేషన్ నాయకులు

## సమస్యలు పరిష్కరించాలని పెన్షనర్ల ధర్మా

నకిలేట్/మిర్యాలగూడ టౌన్, నవంబర్ 6 : తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ తెలంగాణ ఆల్ పెన్షనర్స్ అండ్ రిజర్వ్ పర్సన్ల అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నకిలేట్, మిర్యాలగూడ డివిజన్ ట్రెజరీ కార్యాలయం వద్ద ధర్మా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సంఘం నాయకులు మాట్లాడుతూ ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ బిస్కెట్ కమిషన్ సిఫార్సు మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం చెల్లిస్తున్న మాదిరిగా 20 సంవత్సరాల సర్వీసు పూర్తి పెన్షన్ అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. వెండింగ్లో ఉన్న డీఏ, డీఆర్ ను వెంటనే ప్రకటించి అమలు చేయాలని, ఏరియర్స్ ఒకే దఫా

చెల్లించాలని కోరారు. ఎంపాఠ్ ను హెల్ప్ లైన్ కింద అన్ని కార్యాలయాల వైద్యశాలలో నాణ్యమైన వైద్యం అందించాలన్నారు. అనంతరం డిమాండ్లతో కూడిన వినతిపత్రాలను ఎన్ టీడీ, తానీవార్యలకు అందించారు. కార్యక్రమంలో సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు నూకల జగదీష్, నకిలేట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్. అంజిరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి పట్టేటి కృష్ణయ్య, జిల్లా కార్యదర్శి వై. కృష్ణారెడ్డి, సీనియర్ సీటిజన్ వెల్సేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు బి. ప్రకాశ్ రావు, నాయకులు కె.మల్లయ్య, బి.లింగారెడ్డి, సత్యనారాయణ, రమణారెడ్డి, మాధవరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



ఆర్డీఓకు వినతిపత్రం అందజేస్తున్న టీఆర్ఎస్ నాయకులు, డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులు

## డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను అప్పగించాలి

### ఆర్డీఓకు లబ్ధిదారుల వినతి

కోడాడ, అక్టోబర్ 6 : టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం బాలాజీనగర్ లో ఎంపిక చేసిన 560 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను తక్షణమే లబ్ధిదారులకు అప్పగించాలని టీఆర్ఎస్ జిల్లా యువజన నాయకులు విజ్ఞాపక శ్రమణ్ ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. లబ్ధిదారులతో కలిసి బుధవారం కోడాడ ఆర్డీఓ సూర్యనారాయణుల వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాత్రాక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ నామినేషన్ లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 560 మంది లబ్ధిదారులు కిరాం ఇండ్లలో జీవిస్తున్నారని, వెంటనే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ఇవ్వాలని ఆర్డీఓను కోరారు. కార్యక్రమంలో కాన్సిల్ శిరీషతో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాత్రాక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ నామినేషన్ లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 560 మంది లబ్ధిదారులు కిరాం ఇండ్లలో జీవిస్తున్నారని, వెంటనే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ఇవ్వాలని ఆర్డీఓను కోరారు. కార్యక్రమంలో కాన్సిల్ శిరీషతో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాత్రాక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ నామినేషన్ లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

మాట్లాడుతూ మాత్రాక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ నామినేషన్ లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు. 560 మంది లబ్ధిదారులు కిరాం ఇండ్లలో జీవిస్తున్నారని, వెంటనే డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ఇవ్వాలని ఆర్డీఓను కోరారు. కార్యక్రమంలో కాన్సిల్ శిరీషతో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మాత్రాక సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తూ నామినేషన్ లబ్ధిదారులకు ఇండ్లను అప్పగించకుండా కాలయాపన చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

## నేడు రేపు తాగునీటి సరఫరాలో అంతరాయం

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 6 : సూర్యాపేట పట్టణంలో గురు, శుక్రవారం రెండు రోజుల పాటు మంచినీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని మున్సిపల్ కమిషనర్ బి.శ్రీనివాస్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పట్టణానికి తాగునీరు అందించే మిషన్ భగీరథ మెయిన్ లైన్ లైన్ చెడిపోవడంతో మరమ్మత్తులు చేస్తున్నారని, ఈ నెల 7, 8 తేదీల్లో నీటి సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడుతుందని పేర్కొన్నారు. పట్టణ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు.

## నేడు కోడాడలో చెస్ పోటీలు

కోడాడ రూరల్, నవంబర్ 6 : ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఎన్ జిఎస్ అండ్- 14, 17 బాల, బాలికల చదరంగం పోటీలు గురువారం కోడాడ పట్టణ పబ్లిక్ క్రేట్ ఆడిటోరియంలో నిర్వహించనున్నట్లు బుధవారం ఎన్ జిఎస్ సూర్యాపేట జిల్లా కార్యదర్శి ఎండ్ జిజాంటబా తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొనే బాల, బాలికలు తమ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ప్రవేశించిన బోస్ నెడ్, ఆధారకార్యాలతో కడయం 9 గంటలకు హాజరు కావాలని పేర్కొన్నారు. మరన్ని వివరాల కోసం 9491829171, 9912781347 సంప్రదించాలని తెలిపారు.



నబ్ స్టేషన్ కు తాళం వేసి నిరసన

## నబ్ స్టేషన్ కు తాళం వేసి నిరసన

మాడ్లపల్లి, అక్టోబర్ 6 : విద్యుత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం కారణంగానే మండల కేంద్రంలోని నబ్ స్టేషన్ నుంచి తడకుమ్మ గ్రామానికి ఫ్యాక్ట్రీటి విద్యుత్ సరఫరా కావడంతో తమ ఇండ్లలోని గృహోపకరణాలు కాలిపోయాయని తడకుమ్మ గ్రామస్థులు బుధవారం నబ్ స్టేషన్ కు తాళం వేసి నిరసన తెలిపారు.

అధిక లోడ్ వల్ల తమ ఇండ్లలోని టీవీలు, ఫ్రిజ్లు, ఫ్యాన్లు కాలిపోయాయని, విద్యుత్తు విద్యుత్ అధికారులకు తెలిపినా పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. విద్యుత్ అధికారులు వారికి మాట్లాడి మరోసారి సమస్య రాకుండా చూస్తామని హామీ ఇవ్వడంతో ఆదేశన దిరమించారు.